
 

                                      Стартує оздоровлення 2013! 

 

       Турбота про оздоровлення дітей є одним із основних показників 

ставлення держави до проблем підростаючого покоління. З найважливіших 

стратегічних завдань всіх гілок влади в забезпеченні соціального захисту 

дитинства є реалізація їх права на оздоровлення та відпочинок. Відділ у 

справах сім'ї, молоді та спорту Компаніївської районної державної 

адміністрації має можливість допомогти дітям пільгових категорій 

оздоровитись в літній період 2013 року.  

      Путівки на літнє оздоровлення безоплатні, з частковою оплатою вартості 

путівки, яка сплачується за рахунок батьків або осіб, які їх замінюють 

надаються дітям пільгових категорій за наявності відповідних документів, а 

саме: 

Для дітей з багатодітних сімей (копія свідоцтва про народження; копія 

посвідчення батьків та дитини з багатодітної сім’ї); 

Для дітей з малозабезпечених сімей (копія свідоцтва про народження; 

довідка управління праці та соціального захисту населення про призначення 

соціальної допомоги малозабезпеченим сім’ям); 

Для дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування (копія 

свідоцтва про народження; копія документа про надання статусу; копія 

посвідчення опікуна (при наявності), копія єдиного квитка);  

Для талановитих і обдарованих дітей (копія свідоцтва про народження; 

ксерокопія відповідного диплома, грамоти за 1-3 призове місце, лауреата чи 

дипломанта змагання, олімпіади, конкурсу; табель успішності (для 

відмінників навчання). В табелях враховуються тільки річні (підсумкові) 

оцінки), клопотання педагогічної ради навчального закладу; 

Для дітей-інвалідів (копія свідоцтва про народження; копія посвідчення про 

належність дитини до цієї категорії); 

Для дітей, які перебувають на «Диспансерному» обліку (копія свідоцтва 

про народження; довідка медичної установи встановленого зразка ). 

      

       Безкоштовні путівки надаються дітям за умови наявності відповідних 

документів, а саме: 

Дітям-сиротам та дітям, позбавлених батьківського піклування; 

дітям-інвалідам за відсутності медичних протипоказань та здатним до 

самообслуговування; 

дітям з малозабезпечених сімей, сім’ї яких відповідно до законодавства 

одержують державну соціальну допомогу малозабезпеченим сім’ям; 

дітям, батьки яких загинули під час виконання службових обов’язків. 

 

Путівки з батьківською доплатою у розмірі 20,30, 50 % надаються: 

Дітям з багатодітних сімей, які не одержують державну соціальну 

допомогу малозабезпеченим сім’ям; 



талановитим і обдарованим дітям; 

відмінникам навчання. 
Тож ми чекаємо на Вас, фахівці відділу у справах сім'ї, молоді та спорту  

нададуть детальну інформацію по питанню оздоровлення. 

 

Звертатися за адресою: смт.Компаніївка, вул. Кірова, 4, кім. 17, телефон 

для довідок 2-04-25  

 

 

Начальник відділу у справах 

сім'ї, молоді та спорту                                                            Ю. Карандєєв 

 

 

 

 


